

Новость · 6 декабря 2020, 09:23

Московский полицейский выстрелил в девочку из травматического оружия

В Москве 33-летний сотрудник патрульно-постовой службы выстрелил в несовершеннолетнюю девочку из травматического оружия. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на представителя столичного ГУ МВД Владимира Васенина.

Как рассказал Васенин, в ночь на 6 декабря силовики приехали на Судостроительную улицу из-за сообщения о стрельбе. Выяснилось, что возле одного из домов полицейский ранил девочку из травматического оружия. В этот момент он был не при исполнении, уточнили в МВД.

Возбуждено уголовное дело о хулиганстве (статья 213 УК).

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Издание [LIFE](#) и телеграм-канал [112](#) писали, что, по словам 13-летней пострадавшей, полицейский домогался до нее, а после отказа прострелил ей ногу. РЕН ТВ [приводил](#) другую версию событий: «Возможно, конфликт начался еще в квартире — по предварительным данным, мужчина поссорился с матерью девочки».